

Красноярск. 22 декабря. ИНТЕРФАКС - Советский районный суд Красноярска признал двух мужчин виновными в участии в запрещенном в РФ международном религиозном объединении "Нурджулар".

Обвинение доказало, что Андрей Дедков организовал поставку и распространение в городе книг Саида Нурси, в том числе признанных экстремистскими и являющихся идеологической основой "Нурджулара". Он создал сеть мест, где проводились религиозные уроки по изучению книг С.Нурси, и лично проводил такие занятия, сообщает во вторник пресс-служба прокуратуры Красноярского края.

В свою очередь Алексей Кузьменко по поручению А.Дедкова организовал проведение уроков в одной из квартир. А.Дедкову назначено уголовное наказание в виде штрафа в размере 150 тыс. рублей, назначенный А.Кузьменко штраф составил 100 тыс. рублей.

Турецкий духовный деятель С.Нурси (1876-1960 годы) несколько лет прожил в России, служа имамом мечети Костромы. Некоторые переводы его трудов на русский язык признаны экстремистскими. Деятельность "Нурджулара" направлена на пропаганду идеи тюркского превосходства, необходимости объединения исламского мира и создания мусульманского государства Великий Туран на основе "просвещенного шариата".